REPUBLICA DE COLOMBIA RAMA JUDICIAL DEL PODER PUBLICO

JUEZ 19 CIVIL MUNICIPAL MEDELLIN (ANT)

LISTADO DE ESTADO



ESTADO No. 13				Fecha Estado: 02/0	2/2021	Página: 1	
No Proceso	Clase de Proceso	Demandante	Demandado	Descripción Actuación	Fecha Auto	Cuad.	Folio
05001400301920190092000	Ejecutivo Singular	BANCO FINANDINA S.A.	ESTHEISY CORTESSY CESPEDES	Auto termina proceso Por pago total	01/02/2021		
05001400301920200018900	Ejecutivo Singular	FINANCIERA DANN REGIONAL COMPAÑIA DE FINANCIAMIENTO S.A.	COMPAÑIA DE EMPAQUES INDUSTRIALES S.A.S.	Auto resuelve solicitud remanentes Acepta subrogación, toma nota de remanentes	01/02/2021		
05001400301920200018900	Ejecutivo Singular	FINANCIERA DANN REGIONAL COMPAÑIA DE FINANCIAMIENTO S.A.	COMPAÑIA DE EMPAQUES INDUSTRIALES S.A.S.	Auto decreta medida cautelar Toma nota de remanentes, comisionar para diligencia de secuestro	01/02/2021		
05001400301920200028300	Ejecutivo Singular	ANGIE PAOLA AGAMEZ JARAMILLO	KARINA ANDREA BEDOYA MENA	Auto decreta práctica pruebas oficio Requiere al coordinador del área de sistemas del Consejo Superior de la Judicatura, exhorta demandante	01/02/2021		
05001400301920200028700	Liquidación Sucesoral y Procesos Preparatorios	PAULA ANDREA TAMAYO GOMEZ	ANTONIO JOSE TAMAYO PEREZ	Auto concede recurso Apelación, ordena remitir expediente para reparto Jueces de Familia de Oralidad	01/02/2021		
05001400301920200030500	Verbal	LUIS FERNANDO ORTIZ GIRALDO	EDWIN RODRIGO BASTIDAS CADAVID.	Auto resuelve recurso Repone auto del 16 de septiembre de 2020 y requiere parte actora	01/02/2021		
05001400301920200031200	Ejecutivo Singular	UNIDAD RESIDENCIAL CALIFORNIA DE EL POBLADO	VIVIANA PATRICIA TABARES JIMENEZ	Auto resuelve corección providencia Corrige auto del 8 de julio de 2020 y notifica parte demandada	01/02/2021		
05001400301920200031200	Ejecutivo Singular	UNIDAD RESIDENCIAL CALIFORNIA DE EL POBLADO	VIVIANA PATRICIA TABARES JIMENEZ	Auto pone en conocimiento Nota devolutiva Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Medellín Zona Sur y requiere a parte accionante	01/02/2021		
05001400301920200065600	Ejecutivo Singular	COOPERATIVA MULTIACTIVA UNIVERSITARIA NACIONAL COMUNA	EDWIN AUGUSTO DIAZ PLAZAS	Auto resuelve solicitud Ordena oficiar	01/02/2021		

ESTADO No.	13				Fecha Estado: 02/02/2021			Pagina: 2	
No Proceso	Clase de Proceso	Demandante	Demandado	Descripción Actuación	Fecha	Cuad.	Folio		
					Auto	1			

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ART. 295 DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO Y PARA NOTIFICAR A LAS PARTES DE LAS ANTERIORES DECISIONES, EN LA FECHA 02/02/2021 Y A LA HORA 8:00 A.M., SE FIJA EL PRESENTE ESTADO POR EL TÉRMINO LEGAL DE UN DIA SE DESFIJA EN LA MISMA A LAS 5:00 P.M.

DANIEL TORRES GARCIA SECRETARIO (A)